

20 апреля в Москве в Общественной палате состоялась торжественная церемония награждения победителей ежегодного конкурса «Российские премии Фонда Citi в области микропредпринимательства», об этом сообщило Управление пресс-службы губернатора и Правительства Камчатского края.

В этом году призовой фонд премии превысил 700 тысяч рублей. Премии вручаются победителям на дальнейшее развитие их бизнеса.

Двое камчатских предпринимателей стали лучшими в своих номинациях. В номинации “За социальную значимость деятельности” победил Максим Панасенко (Камчатский край, г.Елизово). В номинации «За успешный старт» – Елена Мартыненко (Камчатский край, с.Мильково).

Цель конкурса — поощрение преуспевающих микропредпринимателей и наиболее эффективных организаций, осуществляющих микрофинансовую деятельность во всех регионах России, а также привлечение внимания общественности и государственных органов к сфере микрофинансирования. Конкурс является частью глобальной программы поощрения достижений малого бизнеса в 28 странах мира. В этом году на участие в конкурсе было подано почти 130 заявок от предпринимателей и организаций микрофинансирования. Всего за шесть лет в конкурсе приняли участие более 700 предпринимателей из большинства регионов России.

Памэла Флаерти, президент Фонда Citi, в приветственной речи отметила: “Развитие микропредпринимательства и микрофинансирования — одно из приоритетных направлений работы Фонда Citi по всему миру. В 2009 году Фонд Citi выделил \$12,3 миллиона на программы в этой области. Сложно переоценить значение малого бизнеса для развития экономики и общества в целом. Ежегодно Citi награждает более 500 лучших микропредпринимателей и более 6000 микрофинансовых организаций приглашаются к участию». Одна из основных проблем развития микропредпринимательства — это отсутствие возможности получить займыные средства для начала или развития бизнеса, особенно это чувствуется в регионах. Средняя обеспеченность регионов финансовыми услугами составляет 8-12% от уровня Москвы.

Михаил Мамута, президент Российского Микрофинансового Центра подчеркнул:

«Прошло всего шесть лет с момента проведения первого международного конкурса в области микропредпринимательства, но на примере наших победителей и участников можно отчётливо отследить, как развивался этот сектор. Микрофинансирование стало неотъемлемой частью развития микро-бизнеса в регионах, и мы уверены, что в этом году с совершенствованием системы регулирования, у всех участников рынка появится ещё больше возможностей для успешного старта и развития своего дела».

**Справка:**

Российский Микрофинансовый Центр был создан в июле 2002 г. как ответ на сформировавшуюся потребность сектора в появлении организации, которая представляла бы интересы всего микрофинансового сообщества. РМЦ служит ресурсным центром микрофинансового сектора и общенациональным форумом для взаимодействия с правительством, обществом и инвесторами, способствует формированию благоприятной правовой среды, оказывает микрофинансовым организациям профессиональные услуги обучения и консалтинга, а также содействует внедрению национальных стандартов микрофинансовой деятельности.

Фонд Citi оказывает поддержку организациям, которые помогают людям улучшить условия их жизни, способствуют развитию предпринимательства и процветанию сообществ по всему миру. Фонд Citi уделяет внимание программам в следующих областях:

- 1) развитие микрофинансирования и микропредпринимательства, становление финансовой независимости;
- 2) поддержка малого и развивающегося бизнеса, положительно влияющих на экономическое развитие и создание новых рабочих мест;
- 3) финансовое образование населения;
- 4) образование следующих поколений.

**portpk.ru**